ER A(2, 1) ve B(4, -5) noktalarini birlestiren [AB] dogru par-
casinin orta noktasinin koordinatlani asagidakilerden
hangisidir?

A)3-3) B)(=82 C@B-2) D@3 E-12)
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A(1-3)

Yukarida ug noktalarinin koordinatlan verilen [AB] dogru par-
¢asinda |AC| = |CB] dir.
Buna gore, C noktasinin koordinatlarinin toplami kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

B Ug noktalarindan biri A(4,—2) noktasi olan [AB] dodru pargasi-
nin orta noktasl orijindir.
Buna goére, B noktasinin koordinatlan asagidakilerden
hangisidir?

A)(+4-2) B)(-24) C)(24) D)4 EE42)

TM(pyr)

Yukaridaki sekilde L noktasi [KM] dogru pargasinin orta nokta-
sidrr.
Buna gore, p —r farki kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

¢/ »x  IACI=BC]

-61B

Sekildeki [AB] dogru pargasi Ox eksenini, C noktasinda kes-

maldtadir



IR L= A=l ) )

Buna gore, A noktasinin koordinatlan agagidakilerden
hangisidir?

A) (6,6) B) (6.8) C) (8.,8) D) (8,6) E) (8,4)
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)C, 5)D,



